
問２（１）　年間の研修計画策定状況

１　策定している 226 76.4% 116 82.9% 75 81.5% 35 70.0% 9 47.4% 111 78.7% 62 80.5% 15 65.2% 12 60.0% 9 56.3% 12 75.0%
２　策定していない 63 21.3% 22 15.7% 16 17.4% 13 26.0% 9 47.4% 27 19.1% 13 16.9% 8 34.8% 6 30.0% 7 43.8% 1 6.3%

問２（２）　人材育成の方法　　　※複数回答

１　外部研修への参加 260 87.8% 117 83.6% 81 88.0% 46 92.0% 19 100.0% 132 93.6% 57 74.0% 19 82.6% 18 90.0% 16 100.0% 12 75.0%
２　職員による職場内研修（伝達研修を含む） 263 88.9% 129 92.1% 81 88.0% 43 86.0% 16 84.2% 130 92.2% 67 87.0% 21 91.3% 15 75.0% 11 68.8% 13 81.3%
３　外部講師による職場内研修 149 50.3% 64 45.7% 45 48.9% 29 58.0% 10 52.6% 81 57.4% 28 36.4% 10 43.5% 12 60.0% 8 50.0% 6 37.5%
４　本人の自己啓発 95 32.1% 39 27.9% 29 31.5% 17 34.0% 7 36.8% 45 31.9% 21 27.3% 6 26.1% 9 45.0% 6 37.5% 5 31.3%
５　その他 9 3% 5 4% 4 4% 0 0% 1 5% 6 4% 2 3% 1 4% 0 0% 0 0% 0 0%

問２（３）　職場内研修の実施状況

１　実施している 284 95.9% 136 97.1% 88 95.7% 48 96.0% 18 94.7% 136 96.5% 74 96.1% 23 100.0% 18 90.0% 15 93.8% 12 75.0%
２　実施していない 9 3.0% 2 1.4% 3 3.3% 2 4.0% 1 5.3% 2 1.4% 3 3.9% 0 0.0% 2 10.0% 1 6.3% 1 6.3%

年1回 23 7.8% 8 5.7% 6 6.5% 2 4.0% 5 26.3% 12 8.5% 5 6.5% 1 4.3% 3 15.0% 2 12.5% 0 0.0%
年2回 35 11.8% 6 4.3% 13 14.1% 10 20.0% 4 21.1% 15 10.6% 7 9.1% 1 4.3% 5 25.0% 5 31.3% 1 6.3%
年3回 25 8.4% 12 8.6% 6 6.5% 4 8.0% 3 15.8% 13 9.2% 5 6.5% 3 13.0% 2 10.0% 0 0.0% 2 12.5%
年4回 17 5.7% 9 6.4% 6 6.5% 2 4.0% 0 0.0% 7 5.0% 6 7.8% 3 13.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 6.3%
年5回 12 4.1% 3 2.1% 6 6.5% 3 6.0% 0 0.0% 8 5.7% 1 1.3% 1 4.3% 1 5.0% 1 6.3% 0 0.0%
年6回 23 7.8% 9 6.4% 8 8.7% 7 14.0% 0 0.0% 13 9.2% 6 7.8% 3 13.0% 1 5.0% 0 0.0% 0 0.0%
年7回 5 1.7% 2 1.4% 1 1.1% 1 2.0% 0 0.0% 3 2.1% 2 2.6% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
年8回 6 2.0% 2 1.4% 3 3.3% 2 4.0% 0 0.0% 5 3.5% 0 0.0% 1 4.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
年9回 1 0.3% 0 0.0% 1 1.1% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.7% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
年10回 24 8.1% 16 11.4% 5 5.4% 4 8.0% 0 0.0% 14 9.9% 6 7.8% 2 8.7% 2 10.0% 0 0.0% 0 0.0%
年11回 3 1.0% 2 1.4% 0 0.0% 1 2.0% 0 0.0% 2 1.4% 1 1.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
年12回以上 84 28.4% 54 38.6% 24 26.1% 6 12.0% 6 31.6% 32 22.7% 27 35.1% 6 26.1% 3 15.0% 6 37.5% 6 37.5%
年15回以上 2 0.7% 1 0.7% 0 0.0% 1 2.0% 0 0.0% 2 1.4% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
年20回以上 2 0.7% 0 0.0% 0 0.0% 2 4.0% 0 0.0% 1 0.7% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 6.3%
年21回以上 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
年24回以上 2 0.7% 1 0.7% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.7% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
年36回以上 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
年40回以上 1 0.3% 0 0.0% 1 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.7% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
年45回以上 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
年48回以上 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

問２（４）　県社協の研修への参加状況

１　参加した 152 51.4% 68 48.6% 49 53.3% 22 44.0% 14 73.7% 82 58.2% 33 42.9% 13 56.5% 9 45.0% 6 37.5% 5 31.3%
２　参加していない 137 46.3% 69 49.3% 41 44.6% 26 52.0% 5 26.3% 54 38.3% 42 54.5% 10 43.5% 11 55.0% 10 62.5% 8 50.0%

問２(５)参加していない理由　　※複数回答

１　職場外研修に参加するための職員体制が整っていない 50 36.5% 25 36.2% 18 43.9% 10 38.5% 0 0.0% 18 33.3% 18 42.9% 5 50.0% 3 27.3% 3 30.0% 3 18.8%
２　研修受講料・旅費等の経費を確保することができない 16 11.7% 7 10.1% 7 17.1% 3 11.5% 0 0.0% 6 11.1% 7 16.7% 1 10.0% 1 9.1% 1 10.0% 0 0.0%
３　受講料が高額であるから 28 20.4% 11 15.9% 10 24.4% 4 15.4% 2 40.0% 12 22.2% 5 11.9% 1 10.0% 3 27.3% 4 40.0% 2 12.5%
４　職場内研修が充実している 23 16.8% 8 11.6% 7 17.1% 6 23.1% 1 20.0% 9 16.7% 5 11.9% 1 10.0% 4 36.4% 3 30.0% 1 6.3%
５　業務が多忙である 74 54.0% 46 66.7% 24 58.5% 5 19.2% 4 80.0% 27 50.0% 27 64.3% 9 90.0% 2 18.2% 4 40.0% 4 25.0%
６　希望する研修テーマがない 26 19.0% 7 10.1% 5 12.2% 11 42.3% 1 20.0% 13 24.1% 5 11.9% 2 20.0% 2 18.2% 1 10.0% 3 18.8%
７　研修効果が期待できない 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
８　研修開催地が遠いから 38 27.7% 21 30.4% 14 34.1% 7 26.9% 2 40.0% 17 31.5% 15 35.7% 1 10.0% 0 0.0% 3 30.0% 2 12.5%
９　その他 17 12.4% 9 13.0% 5 12.2% 5 19.2% 0 0.0% 6 11.1% 5 11.9% 1 10.0% 1 9.1% 3 30.0% 1 6.3%

【９．その他の意見】
人員不足による　２件 実質、件数０のため兼務している他事業所からの研修に参加
小規模事業所のため、送迎の時間などの関係もあり、研修に行くための人員配置が難しい。 他のところで職場外部研修をしている
研修開催日と行事等など日程が重なるなどの事由あり 外部研修にはほどんど参加している
平日研修のため 他の機関による研修会に参加
平日は①の理由により難しい。日曜日だと参加できる 職場内・外の研修が整っている。（西牟婁圏域で実施されている）
研修日程が合わない　３件 高齢者分野の研修内容が多く、参加者のグループ討議等においても違う部分が多い
近くであっても、研修テーマや日時が合致しないことが多い 同一法人が運営する三重県の事業所が主催となる講習会等に参加する、または合同で企画する機会が増えたため。
設備的に三重県の事業所の方が会場を広く取れるため。
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